CTteneHHasa PyHKUUS

Ypok 0bobLeHns

[lpe3eHTauunsa nogrotoesmna u
BbinonHmna LWypbirmHa U.B.




JnurpadomM Hallero ypoka ABnsoTcH crioBa
A. SVHLWITENHa:

.

“Becb Haw rnipedwecmeayrowul orbim
rnpueooum K ybexxoeHuro,
4mo npupoOa seriFemcsi ocyujecmerieHueM moeo,
4mo Mmamemamu4ecKu rnpouwe eceao rpeocmasume’.



Llenn ypoka

[TloBTOPUTL CBOUCTBA U rpadUK CTENEHHOU
doyHKLMU;
3aKpennTb HaBblKW MOCTPOEHUSA rPadUKOB N UX

ONnMcaHusa ¢ UCnonb30BaHMEM NporpamMmbl
«>KnBas reomMeTpus»;

NPOOOMKUTL PaboTy Hag YMEHUEM
aHann3npoBaTb MOCTABMEHHYIO 3a4a4y,
npegnonaraemMbln pesyrnberaTt U 0o6o6LaThb;

BocnunTbiBaTb YyBCTBO B3aMMOBbLIPYYKHU,
KONneKkTuBamM3ma.



DYHKUMA ) = X

[paduk pyHKUMK- KyOnyeckaa napadona.
1) O(H)=R;
2) E(f)=R;
3) Hynu doyHkumn: x=0

4) 3HaKOMNOCTOAHCTBO
)0 €CIM Xe (0;+00),

y<() ecnn X -5n;0)
5) MOHOTOHHOCTb:

®yHKUKNA Bo3pacTaeT, ecnn x R
6)Ha4arno otcyeTa- LEHTP CUMMETPUU




y=(x+a) +b

Uncno a- orBeyaeT 3a nepemelleHne saonb ocu OX;

ecnn a ¥, [ 6
9ix) = (x-3)"+2

TO BNeBo Ha a eguHuu ot 0;

ecnn a<o,

TO BNpaBO Ha a eanHuL oT O.

Yncno b-orBevaeT 3a n'iépelvleuleﬂvie: B:EI, :n,
ecnu b S0,
TO BBepX Ha b eanHuy, ot O ;
ecnmb 0,

L ocu OY;

TO BHU3 Ha b egnHuy, ot 0.



OYHKUNA > = —

[ padbuK yHKUMK- Tunepbona.

1) O(y)=R, kpome x=0 ==

2) E(y)=R, kpome y=0

3) Hynn dpyHKkunmn: Het

4) 3HakonocToAHCTBO: |
y)(), E€CIN x e (0;+00) m |
740 8ETM x & (—x:0)

) MOHOTOHHOCTb:
DyHKUMA YObIBAET HA BCEW 0DNACTY (
6)Hayano otcyeTa- LEHTP CUMMETPUN.




1

> (a+ x)

Uncno a- otBeyaeT 3a nepemelleHue saonb ocn OX;
J

ecnm >0 :
fog = —
TO BeBO Ha a eguHut ot 0,
900 = —=-+3
eci 4< 0

TO BNpaBO Ha a eausutl o1 0.

Yucno b- oTBevaet 33 nepemell

ECIN N O e
TO BBEPX Ha b eanHuL, T O;
eCJ1n b<O

TO BHM3'HA b egunHui, ot O.




OYHKUMA 3 = /x

1) O(y)= xe [O +oo) I
2E(Y)= e [0:420)
3) H

yrn pyHkumm x=0 |
4) 3HaAKOMOCTOAHCTBO: 330 , |

eClin X e (O,-I—OO) W S T | e
5) MOHOTOHHOCTb:
OyHKUNA BO3paACTaET,

eciy & [0;4o0) f ‘ﬁ%%éT




3anumnTe cCBOUCTBaA PYHKLIUN,

N300paKeHHbIX
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OYHKUNA y = x 3

[1o rpadouKy 3anmLInUTE CBOUCTBA
3agaHHOU PYHKLNN:

fxy=x3
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[locTpounTe rpad®ukn 3agaHHbIX
OYHKLINN
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MTor ypoka:

[TocTpoeHue rpadouka Kakon YHKLUUN Mbl
cerogHsi ¢ BamMu NoBTOPUIN?

cnbiTbiBanu nu Bbl TPYAHOCTU B
NOCTPOEHNN rpaPurKoB 1 onncaHmns nx?

Bbifin N1 BOCnonHeHb! Npobernbl B BalLMX
3HAHUAX?



[lomaluHee 3agaHue:

CocTaBuUTb U NOCTPOUTb rpadOunKu

CTENEHHON (PYHKLMM Ha KaXkabin BUA Mo 2
rpadouka.

Bcem cnacmbo 3a pabory.




